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52.75% 48

47.25% 43

Q1 GeVlachW
AnVZeUed: 91 Skipped: 0

TOTAL 91

Man

Vroul
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Man
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0.00% 0

4.40% 4

18.68% 17

58.24% 53

18.68% 17

0.00% 0

Q2 LeefWijd
AnVZeUed: 91 Skipped: 0

TOTAL 91

< 26 jaar

26 tot 35 jaar

36 tot 45 jaar

46 tot 55 jaar

56 tot 65 jaar

> 65 jaar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

AN6:ER CHOICE6 RE6PON6E6

< 26 jaaU

26 WoW 35 jaaU

36 WoW 45 jaaU

46 WoW 55 jaaU

56 WoW 65 jaaU

> 65 jaaU
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Q3 In Zelk Yakgebied ben je acWief?
AnVZeUed: 91 Skipped: 0

Creatieve
beroep

(interim)
management/p...

Consultancn

IT

Bedrijfsvoering

Marketing /
Communicatie...

HR

Engineering

Trainingen/Coac
hen

Administratie

Financieel
management

Legal

Research &
Development

(Para)medisch 

Inkoop /
Logistiek

Anders,
namelijk­

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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0.00% 0

30.77% 28

5.49% 5

7.69% 7

0.00% 0

16.48% 15

10.99% 10

1.10% 1

7.69% 7

3.30% 3

5.49% 5

0.00% 0

1.10% 1

0.00% 0

1.10% 1

8.79% 8

TOTAL 91

AN6:ER CHOICE6 RE6PON6E6

CUeaWieYe beUoep

(inWeUim) managemenW/pUojecW managemenW 

ConVXlWanc\

IT

BedUijfVYoeUing

MaUkeWing / CommXnicaWie / SaleV

HR

EngineeUing

TUainingen/Coachen

AdminiVWUaWie

Financieel managemenW

Legal

ReVeaUch & DeYelopmenW

(PaUa)mediVch 

Inkoop / LogiVWiek 

AndeUV, namelijkȘ 
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4.40% 4

19.78% 18

0.00% 0

5.49% 5

24.18% 22

13.19% 12

4.40% 4

9.89% 9

6.59% 6

12.09% 11

Q4 In Zelke bUanche ZeUk je YooUnamelijk
AnVZeUed: 91 Skipped: 0

TOTAL 91

Overheid

Semi-overheid
(incl oorg,...

Culturele
sector

Financiele
dienstverlening

Overige
oakelijke...

Industrie/Energ
ie

Transport/vervo
er

Handel/retail

Overige
proÀtsectoren

Anders,
namelijk ­

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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OYeUheid

Semi-oYeUheid (incl ]oUg, ondeUZijV)

CXlWXUele VecWoU 

Financiele dienVWYeUlening

OYeUige ]akelijke dienVWYeUlening 

IndXVWUie/EneUgie

TUanVpoUW/YeUYoeU

Handel/UeWail

OYeUige pUofiWVecWoUen 

AndeUV, namelijk Ș
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1.10% 1

0.00% 0

4.40% 4

94.51% 86

Q5 WaW iV joXZ hoogVW behaalde diploma?
AnVZeUed: 91 Skipped: 0

TOTAL 91

Middelbaar
onderlijs

VMBO (LBO)

MBO

HBO/Univ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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MiddelbaaU ondeUZijV

VMBO (LBO)

MBO

HBO/UniY 
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3.30% 3

7.69% 7

9.89% 9

20.88% 19

28.57% 26

17.58% 16

3.30% 3

8.79% 8

Q6 WaW ZaV ongeYeeU je inkomen XiW ondeUnemeUVchap in 2019(om]eW
minXV koVWen)
AnVZeUed: 91 Skipped: 0

TOTAL 91

Minder dan
20.000 euro

20-40.000 euro

40-60.000 euro

60-80.000 euro 

80-100.000 euro

100-150.000
euro

Meer dan
150.000 euro

Zeg ik liever
niet

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

AN6:ER CHOICE6 RE6PON6E6

MindeU dan 20.000 eXUo

20-40.000 eXUo

40-60.000 eXUo

60-80.000 eXUo 

80-100.000 eXUo

100-150.000 eXUo

MeeU dan 150.000 eXUo

Zeg ik lieYeU nieW
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81.32% 74

18.68% 17

0.00% 0

0.00% 0

Q7 WaW YooU W\pe ]elfVWandige ben jij? (kieV de omVchUijYing die heW beVW
bij joX paVW)

AnVZeUed: 91 Skipped: 0

TOTAL 91

Ik doe
(vooral)...

Ik doe
(vooral)...

Ik lerk
hoofdoakelij...

Ik verkoop
producten (n...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Ik doe (YooUal) opdUachWen YooU langeUe Wijd (3-24 mnd en 3-4 dg peU Zeek) YooU een opdUachWgeYeU (]akelijk, dienVWen)

Ik doe (YooUal) koUWeUe opdUachWen (koUWeU dan 3 mnd, of mindeU dan 2 dg peU Zeek) YooU YeUVchillende opdUachWgeYeUV
(]akelijk, dienVWen)

Ik ZeUk hoofd]akelijk YooU paUWicXlieUe opdUachWgeYeUV (pUiYe peUVonen)

Ik YeUkoop pUodXcWen (nieW dienVWen), aan paUWicXlieUen en/of bedUijYen. 
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81.32% 74

16.48% 15

1.10% 1

1.10% 1

0.00% 0

Q8 Ik ZeUk YanXiW een
AnVZeUed: 91 Skipped: 0

TOTAL 91

Eenmansoaak

BV

VOF

Maatschap/co�pe
ratie

Andere,
namelijk....

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

AN6:ER CHOICE6 RE6PON6E6

EenmanV]aak

BV

VOF

MaaWVchap/co¶peUaWie

AndeUe, namelijk....
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89.01% 81

9.89% 9

1.10% 1

Q9 Welke ViWXaWie Uond je inkomen paVW heW beVW bij joX
AnVZeUed: 91 Skipped: 0

TOTAL 91

Inkomsten uit
mijn ZP-lerk...

Naast mijn
ZP-inkomen h...

Mijn
ZP-inkomen i...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

AN6:ER CHOICE6 RE6PON6E6

InkomVWen XiW mijn ZP-ZeUk iV mijn enige inkomen 

NaaVW mijn ZP-inkomen heb ik ook andeUe inkomVWen

Mijn ZP-inkomen iV VlechWV een aanYXlling op andeU inkomen (bijYooUbeeld XiW een baan, XiWkeUing, penVioen)
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24.18% 22

20.88% 19

52.75% 48

Q10 Zijn eU lopende of Woege]egde WoekomVWige opdUachWen VWopge]eW
dooU de coUona cUiViV?

AnVZeUed: 91 Skipped: 0

TOTAL 91

Nee, oe gaan
geloon door

Nee, maar oe
oijn lel...

Ja 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

AN6:ER CHOICE6 RE6PON6E6

Nee, ]e gaan geZoon dooU

Nee, maaU ]e ]ijn Zel XiWgeVWeld

Ja 
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48.35% 44

51.65% 47

Q11 Zijn offeUWeV XiWgeVWeld of VWopge]eW dooU de coUona cUiViV?
AnVZeUed: 91 Skipped: 0

TOTAL 91

Ja

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

AN6:ER CHOICE6 RE6PON6E6

Ja

Nee
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0.00% 0

0.00% 0

7.69% 7

8.79% 8

40.66% 37

24.18% 22

14.29% 13

4.40% 4

Q12 Hoe gUooW VchaW je nX (maaUW 2020) de impacW op je om]eW op
jaaUbaViV dooU de coUonacUiViV?

AnVZeUed: 91 Skipped: 0

TOTAL 91

stijging omoet
met meer dan...

stijging omoet
10% tot 25%

geen of
naulelijks...

daling 10%
tot 20%

daling 30 tot
50%

daling 50 tot
75%

daling tot 100%

Geef indien
gelenst nade...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

AN6:ER CHOICE6 RE6PON6E6

VWijging om]eW meW meeU dan 25%

VWijging om]eW 10% WoW 25%

geen of naXZelijkV (VWijging/daling 0-10 %) impacW

daling 10% WoW 20%

daling 30 WoW 50%

daling 50 WoW 75%

daling WoW 100%

Geef indien geZenVW nadeUe WoelichWing
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24.44% 22

42.22% 38

33.33% 30

41.11% 37

30.00% 27

15.56% 14

21.11% 19

Q13 Welke aanpak Yolg je (meeUdeUe anWZooUden mogelijk)
AnVZeUed: 90 Skipped: 1

ToWal ReVpondenWV: 90  

Met mijn
klanten...

Ik ga nieule
diensten...

Ik heb nu even
meer tijd, i...

Ik heb nu even
meer tijd, i...

Ik heb nu even
meer tijd, d...

Geen andere
aanpak nodig...

Anders,
namelijk

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

AN6:ER CHOICE6 RE6PON6E6

MeW mijn klanWen afgeVpUoken om mijn opdUachWen op een andeUe manieU YooUW We ]eWWen

Ik ga nieXZe dienVWen onWZikkelen (of be]ig diW We doen) 

Ik heb nX eYen meeU Wijd, ik ga opleiding(en) Yolgen

Ik heb nX eYen meeU Wijd, ik ZeUk aan 'achWeUVWallig ondeUhoXd' Yan mijn bedUijf (bijY ZebViWe bijZeUken)

Ik heb nX eYen meeU Wijd, die kan ik goed gebUXiken YooU manWel]oUg/kindeUen WhXiV/YUijZilligeUVZeUk

Geen andeUe aanpak nodig, ik kan geZoon dooUZeUken meW mijn opdUachWen

AndeUV, namelijk
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7.69% 7

36.26% 33

29.67% 27

16.48% 15

9.89% 9

Q14 Hoe gUooW iV je financi«le bXffeU? HoeYeel maanden kan je ]ondeU
inkomVWen XiW opdUachWen?

AnVZeUed: 91 Skipped: 0

TOTAL 91

minder dan 1
maand

2-4 maanden

4-9 maanden

9-12 maanden

langer dan 1
jaar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

AN6:ER CHOICE6 RE6PON6E6

mindeU dan 1 maand

2-4 maanden

4-9 maanden

9-12 maanden

langeU dan 1 jaaU
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27.47% 25

26.37% 24

21.98% 20

6.59% 6

20.88% 19

Q15 HeW kabineW heefW de mogelijkheid aangekondigd YooU ]elfVWandigen
om inkomenVVWeXn aan We YUagen indien heW acWXele inkomen ondeU heW
Vociaal minimXm komW (ong 1.500 eXUo YooU ]p'eUV meW WhXiVZonende

kindeUen). EU YindW geen YeUmogenV- of paUWneUinkomenV WoeWV
plaaWV. Welke ViWXaWie iV op joX Yan WoepaVVing:

AnVZeUed: 91 Skipped: 0

ToWal ReVpondenWV: 91  

Daar ga (moet)
ik oeker...

Daar ga ik
lellicht...

Daar ga ik
laarschijnli...

Daar ga ik
geen gebruik...

Daar ga ik
oeker geen...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

AN6:ER CHOICE6 RE6PON6E6

DaaU ga (moeW) ik ]ekeU gebUXik Yan maken

DaaU ga ik ZellichW gebUXik Yan maken

DaaU ga ik ZaaUVchijnlijk geen gebUXik Yan maken

DaaU ga ik geen gebUXik Yan maken, ondankV daW (bijna) al mijn om]eW Zeg iV geYallen

DaaU ga ik ]ekeU geen gebUXik Yan maken, omdaW mijn inkomen boYen heW Vociaal minimXm blijfW. 
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26.37% 24

26.37% 24

32.97% 30

15.38% 14

Q16 HeW kabineW geefW de mogelijkheid belaVWingen (YeUVchillende VooUWen)
laWeU We beWalen. Welke ViWXaWie iV YooU joX Yan WoepaVVing:

AnVZeUed: 91 Skipped: 0

ToWal ReVpondenWV: 91  

Daar ga ik
oeker gebrui...

Daar ga ik
lellicht...

Daar ga ik
laarschijnli...

Daar ga ik
oeker geen...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

AN6:ER CHOICE6 RE6PON6E6

DaaU ga ik ]ekeU gebUXik Yan maken

DaaU ga ik ZellichW gebUXik Yan maken

DaaU ga ik ZaaUVchijnlijk geen gebUXik Yan maken

DaaU ga ik ]ekeU geen gebUXik Yan maken
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Q17 WaW iV je mening omWUenW aangekondigde Uegelingen Yan
oYeUheidVVWeXn?

AnVZeUed: 90 Skipped: 1

goed redelijk neutraal matig slecht

Inkomensonderst
euning oop...

Fiscale
ondersteunin...

Verruiming
kredietmogel...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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53.33%
48

22.22%
20

7.78%
7

13.33%
12

3.33%
3

 
90

65.56%
59

22.22%
20

7.78%
7

3.33%
3

1.11%
1

 
90

48.89%
44

18.89%
17

26.67%
24

4.44%
4

1.11%
1

 
90

 GOED REDELIJK NE87RAAL MA7IG 6LECH7 7O7AL

InkomenVondeUVWeXning ]]p (inkomenVaanYXlling WoW Vociaal
minimXm)

FiVcale ondeUVWeXning (XiWVWellen YeUplichWingen VPB, IB
en/of BTW)

VeUUXiming kUedieWmogelijkheden
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58.24% 53

21.98% 20

10.99% 10

8.79% 8

1.10% 1

4.40% 4

Q18 De oYeUheid Zil ]elfVWandigen VWeXnen dooU de BBZ (bijVWand
]elfVWandigen) UXimhaUWig Woe We paVVen en een inkomenVaanYXlling WoW heW

Vociaal minimXm We geYen. WaW iV je mening daaUoYeU.
AnVZeUed: 91 Skipped: 0

ToWal ReVpondenWV: 91  

Goed, moet een
gift oijn. D...

Goed, maar lel
als voorscho...

Niet goed, de
inkomensonde...

Niet goed, de
overheid moe...

Niet goed, de
uitval van...

Geen mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

AN6:ER CHOICE6 RE6PON6E6

Goed, moeW een gifW ]ijn. De hXidige oploVVing iV goed geko]en

Goed, maaU Zel alV YooUVchoW. PaV definiWief na WoeWVing inkomen paUWneU en/of YeUmogen.

NieW goed, de inkomenVondeUVWeXning moeW hogeU. 

NieW goed, de oYeUheid moeW om]eWYeUlieV compenVeUen

NieW goed, de XiWYal Yan YUaag behooUW WoW heW ondeUnemeUVUiVico

Geen mening
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Q19 WaW ]oX de oYeUheid (nog) moeWen doen op economiVche WeUUein
en/of WeU ondeUVWeXning Yan ]elfVWandig pUofeVVionalV.

AnVZeUed: 48 Skipped: 43
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69.66% 62

0.00% 0

24.72% 22

1.12% 1

2.25% 2

2.25% 2

Q20 Ik ben lid Yan / YeUbonden aan: 
AnVZeUed: 89 Skipped: 2

TOTAL 89

Ik ben geen
lid van een...

PZO 

ZZP Nederland

Werkvereniging

FNV
Zelfstandige...

Andere
belangenorga...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Ik ben geen lid Yan een belangenoUganiVaWie

PZO 

ZZP NedeUland

WeUkYeUeniging

FNV ZelfVWandigen of andeUe FNV bond (bijY KXnVWen/NVJ)

AndeUe belangenoUganiVaWie, namelijk


